

قرآن پاک میں دس احکام

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ (شروع اللہ کے نام سے جو بڑا مہربان نہایت رحم والا ہے)

- 1- "اور تمہارے پروردگار نے ارشاد فرمایا ہے کہ اُسکے سوا کسی کی عبادت نہ کرو۔۔۔" سورة بنی اسرائیل آیت 23:17
"اگر آسمان اور زمین میں خدا کے سوا اور معبود ہوتے تو زمین و آسمان درہم برہم ہو جاتے۔ جو باتیں یہ لوگ بتاتے ہیں خدائے ملک عرش اُن سے پاک ہے۔" سورة الانبیاء 22:21
"اور ہم نے ہر جماعت میں پیغمبر بھیجا کہ خدا ہی کی عبادت کرو۔ اور بتوں کی پرستش سے اجتناب کرو۔" سورة النمل 36:16
 - 2- "تو بتوں کی پلیدی سے بچو۔۔۔" سورة الحج 30:22
"اور وہ وقت بھی یاد کرنے کے لائق ہے جب ابراہیم نے اپنے باپ آزر سے کہا تم کیا بتوں کو معبود بناتے ہو۔ میں دیکھتا ہوں کہ تم اور تمہاری قوم مرتع گمراہم میں ہے۔" سورة الانعام: 75:6
"اور اُن لوگوں نے خدا کے شریک مقرر کئے کہ لوگوں کو اسکے راستے سے گمراہ کریں۔ کہہ دو کہ چند روز فائدے اُٹھا لو آخر کار تم کو دوزخ کی طرف لوٹ کر جانا ہے۔" سورة ابراہیم 30:14
"اور جب ابراہیم نے دعا کی میرے پروردگار اس شہر کو لوگوں کے لئے امن کی جگہ بنا دے اور مجھے اور میری اولاد کو اس بات سے کہ بتوں کے پرستش کرنے لگیں بچائے رکھ۔" سورة ابراہیم 35:14
"ابراہیم نے کہا کہ تم جو خدا کو چھوڑ کر بتوں کو لے بیٹھے ہو۔ تو دنیا کی زندگی میں باہم دوستی کے لئے مگر پھر قیامت کے دن۔۔۔ تمہارا ٹھکانا دوزخ ہوگا اور کوئی تمہارا مددگار نہ ہوگا۔" سورة العنکبوت 25:29
 - 3- "اور خدا کے سب نام اچھے ہی اچھے ہیں تو اُسکو اُسکے ناموں سے پکارا کرو اور جو لوگ اسکے ناموں کجی اختیار کرتے ہیں اُن کو چھوڑ دو۔ وہ جو کچھ کر رہے ہیں عنقریب اسکی سزا پائیں گے۔" سورة الاعراف 180:7
 - 4- "کچھ شک نہیں کہ تمہارا پروردگار خدا ہی ہے جس نے آسمانوں اور زمین کو چھ دن میں پیدا کیا پھر عرش پر جاٹھرا وہی رات کو دن کا لباس پہناتا ہے کہ وہ اُسکے پیچھے دوڑتا چلا آتا ہے۔ اور اُسی نے سورج اور چاند اور ستاروں کو پیدا کیا سب اُسکے حکم کے مطابق کام میں لگے ہوتے ہیں۔ دیکھو سب مخلوق بھی اسی کی ہے اور حکم بھی اُسی کا ہے۔ یہ خدائے رب العالمین بڑی برکت والا ہے۔" سورة الاعراف 54:7
- اور تم اُن لوگوں کو خوب جانتے ہو جو تم میں سے ہفتے کے دن مچھلی کا شکار کرنے میں حد سے تجاوز کر گئے تھے۔ تو ہم نے اُن سے کہا کہ ذلیل و خوار بندر ہو جاؤ۔ اور اُس قصے کو اس وقت کے لوگوں کے لئے اور جو اُنکے بعد آنے والے تھے عبرت اور پرہیزگاروں کے لئے نصیحت بنا

اور اُن سے عہد لینے کو ہم نے اُن پر کوہ طور اُٹھا کھڑا کیا۔ اور اُنہیں حکم دیا کہ شہر کے دروازے میں داخل ہونا تو سجدہ کرتے ہوئے داخل ہونا اور یہ بھی حکم دیا کہ ہفتے کے دن مچھلیاں پکڑنے میں تجاوز نہ یعنی حکم کے خلاف نہ کرنا۔ غرض ہم نے اُن سے مضبوط عہد لیا۔ " سورة

النساء 4:154

5- "اور تمہارے پروردگار نے ارشاد فرمایا ہے کہا سکے سوا کسی کی عبادت نہ کرو۔ اور ماں باپ کے ساتھ بھلائی کرتے رہو۔ اگر اُن میں سے ایک یا دونوں تمہارے سامنے بڑھاپے کو پہنچ جائیں۔ تو اُن کو اُف تک نہ کہنا اور نہ اُنہیں جھڑکنا اور اُن سے بات ادب کے ساتھ کرنا۔"

سورة بنی اسرائیل 17:23

6- "اور اپنی اولاد کو مفلسی کے خوف سے قتل نہ کرنا۔ کیونکہ اُن کو اور تم کو ہم ہی رزق دیتے ہیں۔" " کچھ شک نہیں کہ اُن کا مار ڈالنا بڑا

سخت گناہ ہے۔" سورة بنی اسرائیل 17:31,33

"۔۔۔ کام ظاہر ہوں یا پوشیدہ اُنکے پاس نہ پھٹکنا اور کسی جان والے کو جس کے قتل کو خدا نے حرام کر دیا ہے قتل نہ کرنا۔ مگر جائز طور پر یعنی جس

کا شریعت حکم دے ان باتوں کی وہ تمہیں تاکید کرتا ہے تاکہ تم سمجھو۔" سورة الانعام 6:152

7- "اور زنا کے بھی پاس نہ جانا کہ وہ بے حیائی اور بُری راہ ہے۔" سورة بنی اسرائیل 17:32

"عورتیں۔۔۔ نہ بدکاری کریں گی۔" سورة الممتحنہ 60:12

8- "اے پیغمبر جب تمہارے پاس مومن عورتیں بیعت کرنے کو آئیں نہ چوری کریں گی۔" سورة الممتحنہ 60:12

"تم سب والد صاحب کے پاس واپس جاؤ اور کہہ کہ ابا آپ کے صاحبزادے نے وہاں جا کر چوری کی۔ اور ہم نے تو اپنی دانست کے

مطابق آپ سے اس کے لے آئیکا عہد کیا تھا۔ مگر ہم غیب کی باتوں کے جانتے اور یاد رکھنے والے تو نہیں تھے۔" سورة یوسف 12:18

اور جو شخص گناہ (چوری) کے بعد توبہ کر لے اور نیکو کار ہو جائے تو خدا اُس کو معاف کر دے گا۔ کچھ شک نہیں کہ خدا بخشنے والا مہربان

ہے۔" سورة المائدہ 5:39

9- "جھوٹی بات سے اجتناب کرو" سورة الحج 22:30

"۔۔۔ اور اگر وہ جھوٹ ہو گا تو اُسکے جھوٹ کا ضرر اُسی کو ہو گا اور اگر سچا ہو گا تو کوئی ساعذاب جس کا وہ تم سے وعدہ کرتا ہے تم پر واقع ہو کر

رہے گا۔ بیشک خدا اس شخص کو ہدایت نہیں دیتا جو بے لحاظ جھوٹا ہے۔" سورة المؤمن 40:28

"انکل ڈورانے والے ہلاک ہوں۔" سورة الذریت 51:10

جھوٹ افترا تو وہی لوگ کیا کرتے ہیں جو خدا کی آیتوں پر ایمان نہیں لاتے وہی جھوٹے ہیں۔" سورة النمل 16:105

"دیکھو یہ خدا پر کیسا جھوٹ طوفان باندھتے ہیں۔ اور یہی گناہ مرتج کافی ہے۔" سورة النساء 4:50

"پھر آج یہ لوگ عیسیٰ کے بارے میں تم سے جھگڑا کریں اور تم کو حقیقت الحال تو معلوم ہو ہی چلی ہے تو ان سے کہنا کہ اُوہم اپنے بیٹوں اور

عورتوں کو بلائیں۔ تم اپنے بیٹوں اور عورتوں کو بلاؤ اور ہم خود بھی آئیں اور تم خود بھی آؤ۔ پھر دونوں قرین خدا سے دُعا و التجا کریں اور جھوٹوں پر خدا کی لعنت بھیجیں۔ " سورة العمران 3:61

" اور جب کوئی چیز باب کر دینے لگے تو پیمانہ پورا بھرا کرو۔ اور جب تول کر دو۔ تو ترازو سیدھی رکھ کر تول کرو۔ یہ بہت اچھی بات اور انجام کے لحاظ سے بھی بہت بہتر ہے۔ " سورة بنی اسرائیل 35:17

10- " اور جس چیز میں خدا نے تم میں سے بعض کو بعض پر فضیلت دی ہے۔ اسکی ہوس مت کرو۔ مردوں کو اُن کے کاموں کا ثواب ہے۔ جو انہوں نے کئے اور عورتوں کو ان کاموں کا ثواب ہے۔ جو انہوں نے کئے اور خدا سے اس کا فضل و کرم مانگتے رہو۔ کچھ شک نہیں کہ خدا ہر چیز سے واقف ہے۔ " سورة النساء 32:4

" اور یتیم کے مال کے پاس بھی نہ پھٹکنا۔ مگر ایسے طریقے سے کہ بہت بہتر ہو۔ " سورة اسرائیل 34:17